



## **В центральный аппарат ведомства будет доложено о ходе проверки по факту нарушения жилищных прав граждан в Тульской области**



В средствах массовой информации сообщается, что в Тульской области 12 семей проживают в ненадлежащих условиях в разрушающемся доме 1951 года постройки, что может представлять угрозу для их жизни и здоровья. По словам жильцов, в 2012 году дом снят с баланса города и передан в собственность гражданам, однако у них возникли сложности с оформлением необходимых документов, что препятствует признанию дома аварийным и расселению. В следственном управлении Следственного комитета РФ по Тульской области по данному факту организована процессуальная проверка.

Председатель СК России поручил руководителю СУ по Тульской области В.В. Усову доложить об установленных в ходе проверки обстоятельствах и принятых мерах по защите прав граждан.

14 Июля 2023



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1809302>